



Menu La Rosa Blu

https://piatti.menu Via Giulio II 3, Bologna I-40128, Italia, Italy

La Rosa Blu







Il locale di Bologna offre **15** vari **menu e bevande sul <u>la lista</u>** per un costo medio di 8 €. La Rosa Blu è un ristorante situato a Bologna, in Via Giulio II 3. Con un punteggio di 83 su 100 su Sluurpometro, il ristorante è conosciuto per le sue deliziose specialità italiane, pizza e pesce, sia a pranzo che a cena. Si accettano prenotazioni e si offrono servizi di catering e asporto. Con posti a sedere all'aperto e possibilità di parcheggio in strada, La Rosa Blu è il luogo ideale per una gustosa esperienza culinaria. I metodi di pagamento accettati includono contanti, Visa e Mastercard.

Menu La Rosa Blu



Antipasti E Insalate		Dessert	
ANTIPASTO		CANNOLI	4€
Portata Principale		TORTA DI FORMAGGIO	4€
TAGLIATELLA AL RAGÙ BOLOGNESE	7€	Categoria Di Ristorant	te
Pizza Piccola Ø26Cm		MEDITERRANEO	
MASCARPONE	4€	Questi Tipi Di Piatti	
PIATTO		Vengono Serviti	
TAGLIATA DI TONNO IN CROSTA DI PISTACCHIO DI BRONTE	15 €	PIZZA SPAGHETTI	
Pasta		Antipasti	
SPAGHETTI AI FRUTTI DI MARE	11 €	CROSTINI MISTI	5€
RAVIOLI		ANTIPASTO SICILIANO	8€
		ANTIPASTO DI MARE CALDO E FREDDO	13 €

La Rosa Blu

Fatto con piatti.menu